

# 一九四简报

SIGC 陕西省一九四煤田地质有限公司  
陕投集团 陕煤地质 SHAANXI 194 COAL FIELD GEOLOGY CO. LTD

YIJIUSIJIANBAO

党委工作部主办（内部刊物） 第2期 2025年1月28日

网址：www.194dz.com

投稿邮箱：yijiusiduidangqunbu@126.com

使干部在遵规守纪中改革创新、干事创业

严格执行党的纪律，准确运用“四种形态”，实事求是、毋枉毋纵，抓早抓小、防微杜渐，把从严管理监督和鼓励担当作为统一起来，使干部在遵规守纪中改革创新、干事创业。

——习近平2025年1月6日在二十届中央纪委四次全会上的讲话

投稿邮箱：2683163  
QQ：1264403482

## 凝聚共识谋发展 奋楫笃行绘新篇 ——公司召开第十一届三次职代会、第十三届三次工代会 暨2025年工作会、安全生产工作会

1月26日，公司第十一届三次职代会、十三届三次工代会暨2025年工作会、安全生产工作会胜利召开。会议认真落实陕投集团、陕煤地质集团工作会精神，总结回顾公司2024年各项工作，安排部署2025年重点工作，团结动员全体干部职工上下一心、抢抓机遇、奋楫争先，为一九四公司高质量发展开启新篇章。

公司领导班子成员、各部门职工代表、列席代表共60余人参加了会议。副总经理温智华、纪委书记马晓辉主持会议。大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。

会议传达了陕煤地质集团职代会、工作会、安全生产工作会会议精神。公司执行董事、总经理闫和平在会上作了题为《强化成本管控 聚力提质增效 全面推进公司高质量发展取得新突破》的行政工作报告，全面总结了2024年公司在经济运行、地勘主业、技术服务、企业改革、安全管理、科技创新、党的建设、民生福祉等方面取得的成效，客观分析了存在的问题和短板。他指出，2024年是实施“十四五”规划的关键一年，也是干部职工攻坚克难、砥砺实干的一年，在陕煤地质集团的坚强领导下，公司全体干部职工面对复杂严峻的外部环境和多重叠加的困难挑战，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，围绕全年经营目标任务，外拓市场、内强管理、务实进取、守正创新，圆满完成了各项生产经营指标。

2025年要做好七项重点工作：一是紧盯市场，广揽项目促进发展，要深挖地质勘探领域市场，做精做优地质技术服务，持续提升钻井施工能力；二是强化内控，降本增效稳定发展，要不断加强成本过程管控和财务资金管理，深化全面预算管理，提升风险防控能力，加大应收账款回收，保障企业发展资金安全；三是狠抓安全，强化管理保障发展，全面夯实企业安全生产主体责任，认真落实上级安全生产工作部署，提升事故预防和应急处置能力，保护公司财产和员工生命安全；四是深化改革，激发活力创新发展，加强资质升级申办力度，完善薪酬考核体系，大力推进转角勘查区矿业开发，为公司转型升级再添动力；五是强化科研，科技创新助推发展，以科研项目申报与立项为抓手，加大科研力度与科技成果转化，促进科技创新与产业升级协



同发展；六是人才强企，建设队伍支撑发展，注重高技能人才培养、引进，持续推进技术与管理人员队伍建设，助力企业可持续发展；七是党建领航，凝心聚力引领发展，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，巩固深化党纪学习教育成果，巩固企业宣传舆论主阵地，认真落实党风廉政建设责任制，持之以恒推进全面从严治党。

副总经理白有社题为《强化治本攻坚措施 筑牢安全基础能力 以高水平安全有力保障公司高质量发展》的安全生产工作报告，党委书记刘小康作题为《构建和谐劳动关系 助力企业健康发展 为促进公司高质量发展开创工会工作新局面》的工会工作报告，财务资产管理部主任杨力作了财务决算报告。

与会代表对公司职工之家和中层干部进行了民主评议；分组讨论并审议《行政工作报告》《安全生产工作报告》《工会工作报告》等；公司党政主要领导与班子成员、各主管领导与分管部门层层签订党建暨党风廉政建设、目标考核、安全环保消防目标责任书及安全生产承诺书。大会表彰了2024年度先进集体及个人。

党委书记刘小康作总结讲话。就会后各部门、各单位及时传达落实会议精神提出要求，一是要统一思想，凝聚奋进力量，深刻领会吃透会议精神，认真谋划并落实好2025年各项工作；二是要履职尽责，提升工作效能，强化责任意识和担当精神，主动作为，要把工作“干得漂亮”；三是要以身作则，积极应对挑战，做实规定动作，创新特色举措，实现党业融合发展新跨越；四是要廉洁自律，筑牢思想防线，时刻保持清醒头脑，坚守廉洁底线，增强党的创造力凝聚力战斗力；五是要常抓不懈，确保安全稳定，压紧压实安全责任，筑牢安全生产防线，确保公司在安全稳定的轨道上持续前行。

与会代表们积极建言献策，为公司发展提出了好的意见和建议。大会在铿锵有力的《团结就是力量》的歌声中落下帷幕，取得圆满成功。

文/李丽 图/李娜

## 公司层层签订2025年度目标责任书

聚力发展 踏新程，扬帆起航创新篇。1月26日，公司在2025年工作会、安全生产工作会上层层签订了2025年度目标责任书，瞄准目标，压实责任，为确保圆满完成2025年各项工作任务奠定良好基础。

党委书记与班子成员、党支部书记签订了《党建暨党风廉政建设责任书》，执行董事、总经理与分管领导签订了《目标考核责任书》《安全环保消防目标责任书》，领导班子成员与分管部门负责人



分别签订《党建暨党风廉政建设责任书》《目标考核责任书》《安全环保消防目标责任书》。

三个责任书进一步明确了各责任人在日常工作中应完成的任务和履行的责任，体现了“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”。通过层层签订，传导压力，促进全体干部职工汇聚力量，为公司2025年各项工作高效推进奠定了坚实的基础，助推公司高质量发展取得新成效。

文/何方方 图/李娜

## 公司表彰2024年度先进集体和个人



1月26日下午，公司在第十一届三次职代会上，表彰了2024年度5个先进集体和67名先进个人。

地质勘查工程公司和后勤服务中心被评为先进集体；财务资产管理部和办公室获得文明部室荣誉称号；王晓博等15名职工分获先进基层负责人、岗位能手、技术标兵、安全生产先进个人等荣誉称号；陈群等32名职工被评为2024年度先进工作者。物资供应机械分工会被评为模范职工小家；蒲胜利等19名职工被评为优秀工会积极分子；授予张文博“优秀群众安全生产监督员”称号。公司领导分别为受表彰的先进集体和个人颁发奖牌和荣誉证书。

公司号召，全体职工要以受表彰的先进集体、先进个人为榜样，积极适应新形势、新要求，求真务实、争创先进，为推动公司转型升级和高质量发展作出更大的贡献。

## 夯实责任 筑牢安全防线 ——公司召开2025年度安全生产工作会

1月26日，公司在大礼堂召开2025年度安全生产工作会，公司执行董事、总经理闫和平、党委书记刘小康等领导班子、安委会成员、中层干部及职工代表60余人参会。

会上，副总经理白有社作了题为《强化治本攻坚措施 筑牢安全基础能力 以高水平安全有力保障公司高质量发展》的安全生产工作报告。围绕“夯实企业主体责任，扛起保障安全发展重任”“加强宣传培训引导，全面提升从业人员素质”“细化安全经费投入，提升安全生产保障能力”“落实安全治本攻坚，确保风险管控精准施策”“不断提高管理水平，努力打造安全和谐环境”“强化应急管理职责，提高应急备战处置能力”“遵守环保消防规定，提升公司绿色竞争力”七个方面全面总结2024年度公司安全环保消防工作取得的成绩，深入分析当前面临的安全生产形势，安排部署2025年重点工作任务。

会上，总经理与班子成员、主管领导与各部门负责人层层签订了《2025年度安全环保消防目标责任书》和《安全生产承诺书》，严格落实领导班子、中层干部“一岗双责”职责，压实各级主体责任，筑牢安全防线。

会后，公司将组织各部门与职工签订2025年安全环保消防目标责任书、安全生产承诺书和2025年度安全生产目标分解及工作计划表，使公司每位职工都明确自己的岗位责任，做到横向到边，纵向到底，为公司年终考核打好基础，为企业的安全文化铸牢根基，为公司安全生产高质量发展保驾护航。

文/杨楠



# 纪委传达学习中央纪委和省纪委四次全会精神

近日, 纪委组织召开专题会议, 深入学习二十届中央纪委四次全会和十四届陕西省纪委四次全会精神, 研究贯彻落实意见。

会议强调, 习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上发表的重要讲话, 深刻把握反腐败斗争基本规律, 深刻分析当前反腐败斗争形势, 对坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战提出明确要求, 对以全面从严治党新成效为推进中国式现代化提供坚强保障作出战略部署。习近平总书记的重要讲话高瞻远瞩、思想深邃、直面问题、振聋发聩, 为新时代新征程深入推进全面从严治党和反腐败斗争提供了重要遵循。十四届省纪委四次全会全面回顾我省2024年纪检监察工作, 系统部署2025年任务, 对高质量做好新年度纪检监察工作具有很强的指导性和针对性。

会议要求, 全体纪检干部要深刻领会中省纪委四次全会精神的内涵和实质, 将思想和行动统一到中央和省的决策部署上来。要在深学细悟上下功夫, 提高政治站位, 以全会精神为指引, 进一步强化政治监督, 确保公司各项工作沿着正确的政治方向推进。要

在成果转化上下功夫, 准确把握全会新部署新要求, 结合公司实际谋划好2025年重点工作, 努力把学习成果转化为推动全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争的具体举措和生动实践。要在落实落细上下功夫, 持续加强作风建设和廉洁教育, 针对“关键少数”常态化开展党章党规党纪学习和警示教育, 营造遵规守纪、干事创业良好环境。要加大监督执纪问责力度, 运用好“四种形态”, 对违规违纪行为零容忍, 以强有力的纪律保障公司的健康稳定发展。要在自身建设上下功夫, 扎实开展“纪检监察工作规范化法治化正规化建设年”行动, 严格落实“第一主题”制度, 提升培训系统性针对性, 持续强化政治建设、能力建设、作风建设、廉洁建设, 着力打造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检干部队伍。

下一步, 纪委将结合实际, 制定具体的贯彻落实措施, 确保中省纪委四次全会精神在公司落地生根。同时, 加强对各部门、各党支部学习贯彻情况的监督检查, 推动全会精神在公司上下深入人心。

文/燕琳琅

## 公司简讯



1月23日上午, 铜川市委组织部到公司看望慰问拔尖人才。(郭剑)



2025年春节前夕, 纪委书记马晓辉代表公司领导, 对春节期间坚守岗位的后厨职工进行慰问, 为他们送上新春祝福和慰问品。(程瑜)



1月26日下午, 物探工程公司经理王金峰、副经理李强强到放射源存放库, 全方位检测放射源安全稳定情况, 确保春节期间各项安全措施万无一失。(吴斌)

## 西安石油大学

### 感谢信

陕西省一九四地质工程有限公司: 感谢信。贵单位在... 感谢信...

过去一年, 学校完成本科教育教学审核评估, 获评“双高计划”... 感谢信...



## 副总经理龙建霖主持召开所属物探工程公司年度工作会

近日, 副总经理龙建霖主持召开了所属物探工程公司(部门)年度工作会议, 部门全体职工参会。

会上, 物探工程公司经理王金峰从生产项目开展及完成、科研项目推进、应收账款及到账情况、业务后续发展等方面全面总结了部门2024年度工作情况, 提出了2025年度工作计划。部门职工逐一作了个人年度工作报告。会议详细分



析了部门2024年度工作中存在的问题和不足, 与会人员深入交流讨论, 制定解决方案, 促进工作成效。

龙建霖总结了会议, 充分肯定和表扬了物探工程公司2024年度取得的工作成绩, 并对部门2025年度工作做了系统部署。

文/李晚露 图/刘海燕

## 做优地质技术服务 筑牢矿井安全生产基石

### ——矿井钻探工程公司红石岩煤矿超前探项目完美收官

在煤炭开采的复杂征途中, 安全始终是高悬的明灯, 指引着行业稳健前行。作为红石岩煤矿地质技术服务支撑单位, 公司以保障矿井安全高效生产为己任, 于2024年10月中旬, 全面启动了红石岩煤矿井下工作面回风顺槽超前探项目。于1月25日, 项目圆满竣工, 成绩斐然。



该项目由矿井钻探工程公司具体负责。项目伊始, 便如一场紧张而有序的战役打响。井下作业环境十分艰苦, 项目实施过程中, 公司同矿方目标一致, 紧密配合, 项目职工在狭窄的巷道与复杂的地质条件下, 做足安全保障, 规范操作设备, 先后成功完成了定向钻孔9个、分支钻孔4个, 累计进尺3059米, 精准测量每个钻孔出水量, 并进行水质化验, 进一步查明了煤矿采空区范围、地质构造以及煤层赋存等关键要素。这些详实的数据和地质资料, 犹如为后续的煤矿开采工作绘制了一张精准的“地图”, 最终, 公司以优质的项目“答卷”, 为煤矿高效生产筑牢了坚实的安全基础和地质保障。

面对复杂的作业条件和未知安全风险, 本次定向钻超前探项目实施过程, 无疑是对职工钻井技术与作业勇气的双重考验, 职工们以坚定的信念与无畏勇气, 凭借先进的装备、丰富的施工经验以及精湛的技术与不懈努力, 成功攻克了一道又一道道难关, 充分展现了令人赞叹的专业素养与拼搏精神。一组组数据成果的背后, 是项目组全体成员夜以继日的坚守与付出, 更是团队专业实力的有力证明和公司与红石岩矿携手保障安全生产的有力见证。

煤炭行业的高质量发展, 离不开每一次技术的突破和每一份对安全的坚守。公司将与红石岩煤矿继续深化合作, 以科技创新为驱动, 不断探索更先进的技术和方法, 持续做优地质技术“保姆式”服务, 为矿井安全高效生产保驾护航。公司将以先进智能、创新卓越的地质技术为保障国家能源安全、推动经济社会发展做出更大的贡献。

文、图/张文博

## 芳草盈春 墨香送暖

### ——公司联合驻地社区义写春联送祝福

2025年春节的脚步日益临近, 为传承中华优秀传统文化, 营造浓郁的节日氛围, 1月15日, 公司与驻地芳草社区联合举办了“芳草盈春 墨香送暖”春联义写活动。

活动现场, 公司书法爱好者挥毫泼墨、笔走龙蛇, 每一笔落下, 或苍劲有力, 似有千钧之力; 或灵动飘逸, 宛如行云流水。伴随着笔锋游走, 一幅幅满载吉祥寓意、满



载新春祝福的春联跃然纸上。公司和社区志愿者们扑纸、晾墨、挂春联, 整个现场年味浓浓、气氛热烈。

在场的居民纷纷品读联意, 互赠福词, 其乐融融。随后, 志愿者们将晾好的春联一向居民发放, 向大家送上诚挚美好的新年祝福。

文、图/田笑宁

主编: 李浩哲  
责任编辑: 李娜 田笑宁  
执行编辑: 李娜  
电话: 2683163  
QQ: 1264403482  
欢迎广大职工踊跃投稿!